



## Представитель Русской Церкви принял участие в престольном празднике Успенского кафедрального собора Дамаска



**Служба коммуникации ОВЦС, 15.08.2025.** 15 августа, в праздник Успения Пресвятой Богородицы по новоюлианскому календарю, по приглашению Блаженнейшего Патриарха Великой Антиохии и всего Востока Иоанна X представитель Патриарха Московского и всея Руси при Антиохийском Патриаршем престоле архимандрит Филипп (Васильцев) принял участие в Божественной литургии в Успенском кафедральном соборе г. Дамаска (Сирия).

Богослужение возглавил главный секретарь Синода Антиохийской Православной Церкви епископ Селевкийский Роман в сослужении епископа Иерапольского Арсения, архимандрита Филиппа (Васильцева), настоятеля Патриаршего монастыря во имя великомученика Георгия архимандрита Герасима (Каббаса) и соборного духовенства, сообщает **сайт Представительства Русской Православной Церкви в Дамаске.**

За Литургией молился и причастился Святых Христовых Таин Блаженнейший Патриарх Иоанн, а также епископ Дарайский Моисей, епископ Сергиопольский Иоанн и епископ Ларисский Моисей.

В храме также присутствовал Чрезвычайный и Полномочный посол Республики Греции в Сирии.

По запричастном стихе архимандрит Филипп приветствовал Блаженнейшего Патриарха Иоанна, поздравив с престольным праздником кафедрального собора. Он передал послание Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла и памятный подарок.

После отпуста Божественной литургии с Первосвятительским словом ко всем присутствовавшим обратился Предстоятель Антиохийской Православной Церкви.

Блаженнейший Патриарх Иоанн, в частности, приветствовал архимандрита Филиппа (Васильцева) и попросил передать Святейшему Патриарху Кириллу слова искренней любви и признательности за поддержку Антиохийской Православной Церкви, а также отметил, что просит Предстоятеля Русской Православной Церкви о молитвах за него и чад Антиохийского Патриархата.